



21

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 21^{ης}/2015
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ

Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου 2015, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	18. Κουτίβας Ηλίας	26. Μπούχαλης Δημήτριος	1. Αντωνόπουλος Αθανάσιος - Αναπληρωτής Προέδρου (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ) 2. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	11. Γυφτέας Ηλίας	19. Λιάππα Χρυσή	27. Μηρεδήμας Θεόδωρος		
3. Αλούπης Παναγιώτης		20. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	28. Νιάρχος Αναστάσιος		
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	21. Μαρινάκης Σαράντος	29. Ντίντα Παναγιώτα		
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	22. Μιχαλόπουλος Σωτήριος			
6. Βγενής Χαράλαμπος	14. Καμβουσίδης Ιωάννης	23. Μπάκας Ιωάννης	30. Πολίτης Δημήτριος		
7. Βεργινάδη Μαρία	15. Κανγτζλιέρη Χριστίνα -Ελευθερία	24. Μπασακίδης Νικόλαος	31. Σταματόπουλος Ευστάθιος		
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	16. Καραγιάννης Ανδρέας	25. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	32. Φάβας Γεώργιος		
9. Βουτσής Γεώργιος	17. Καρατζέας Παναγιώτης				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>Στην αρχή της συνεδρίασης το Σώμα, ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ"), αποφαινεται για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.</p> <p>Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα:</p>

			<p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <p>Να εκφράσουμε τη θλίψη μας για την απώλεια του δημοσιογράφου Χάρη Χαραλαμπίδου και να τηρήσουμε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του.</p> <p>Το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθεί η έκδοση σχετικού ψηφίσματος.</p>
518		Ψήφισμα έκφρασης συλλυπητηρίων για το θάνατο του δημοσιογράφου Χάρη Χαραλαμπίδου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος.
			<p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <p>Μετά από αίτημα της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ», το Φιλανθρωπικό Σωματείο «Φωτεινή Γραμμή», απέστειλε 30 περίπου δέματα τροφίμων και ιματισμού στο Δημοτικό Κοινωνικό Παντοπωλείο Καλαμάτας.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <p>Εκφράζω δημόσια τις ευχαριστίες μου και σας παρακαλώ πάρα πολύ να μου δώσετε τα στοιχεία, ώστε να στείλω μία ευχαριστήρια επιστολή στο Ίδρυμα, το οποίο για δεύτερη φορά ενισχύει άπορες οικογένειες στην περιοχή μας.</p> <p>Ακολούθως το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθεί το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα.</p>
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
519		Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Δ' Δόση 2015).	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 162.795,16 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 82.795,16 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 80.000,00 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 17/2015 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
			<p>ΜΑΚΑΡΗΣ</p> <p>Προτείνω να μπει ως θέμα, στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, ένας απολογισμός του Δήμου Καλαμάτας, όσον αφορά τα ποιοτικά αλλά και τα</p>

			<p>ποσοτικά χαρακτηριστικά των έργων του ΕΣΠΑ και όλα αυτά γιατί, σύμφωνα με επίσημα στοιχεία από το Υπουργείο Ανάπτυξης, βρισκόμαστε ως Δήμος στην προτελευταία θέση των Δήμων Μεσσηνίας, όσον αφορά την ένταξη έργων του ΕΣΠΑ ανά κάτοικο.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <p>Δεν υπάρχει καμία αντίρρηση, όταν ολοκληρωθεί το ΕΣΠΑ, να κάνουμε μία παρουσία των έργων τα οποία έχουν ενταχθεί και έχουν και υλοποιηθεί, και σε επίπεδο Μεσσηνίας και σε επίπεδο Πελοποννήσου και σε επίπεδο Ελλάδας. Επειδή τα έργα βρίσκονται ακόμα σε εξέλιξη, αυτό θα γίνει γύρω στην Άνοιξη του 2016, οπότε θα έχει κλείσει το ΕΣΠΑ, διότι θέλω να μιλήσω για το πώς εντάσσονται τα έργα, με τους μπαρμπάδες στην Κορώνη, για έργα τα οποία εντάχθηκαν και δεν ξεκίνησαν και δεν ολοκληρώθηκαν ποτέ και δεσμεύτηκαν χρήματα τα οποία χάθηκαν. Για το αν μοιράζονται ανάλογα με τις ανάγκες και την πληρότητα των μελετών ή αν υπάρχουν άλλα κριτήρια.</p> <p>ΑΛΟΥΠΗΣ</p> <p>Επειδή η Δημοτική Αρχή έχει κάνει πολλές αναφορές ότι μέσα απ' τις εκπτώσεις που εξασφαλίζει στα δημόσια έργα, σημαντικές μάλιστα, ευνοεί και άλλα έργα, ερωτάται, κατά πόσον έχει στοιχεία και πώς έχει ελέγξει ως προς την ποιότητα των έργων και συγκεκριμένα, ως προς τις ασφαλτοστρώσεις, που είναι ένα μεγάλο κομμάτι του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου, τι ελέγχους έχει πραγματοποιήσει έως τώρα, τι αποτελέσματα έχει από αυτούς, συγκριτικά με την ποσοτική και την ποιοτική παραλαβή αυτών.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <p>Έχουμε δύο κατηγορίες έργων. Τα έργα τα οποία χρηματοδοτούνται από Ευρωπαϊκά Προγράμματα, από ΕΣΠΑ, όπου οι εκπτώσεις δεν έρχονται στο Δήμο και δεν μπορεί να εντάξει νέα έργα, επιστρέφουν στη Διαχειριστική Αρχή και τα έργα τα οποία γίνονται από Δημοτικούς Πόρους ή από ΣΑΤΑ. Η Δημοτική Αρχή δεν θέλει, ούτε επιδιώκει, μεγάλες εκπτώσεις, αλλά λόγω της μεγάλης οικονομικής κρίσης και της ανεργίας οι εργολάβοι χτυπούν τα έργα με εκπτώσεις της τάξεως ακόμη και του 50%. Γι' αυτό, οι οδηγίες που δίνονται προς τους επιβλέποντες είναι πάρα πολύ αυστηρές, υπάρχουν και οι Επιτροπές Παραλαβής, οι οποίες γίνονται σύμφωνα με το Νόμο και νομίζω ότι κάνουν τη δουλειά τους. Για τα έργα του ΕΣΠΑ υπάρχει ο έλεγχος από υπηρεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης όσον αφορά στην ποιότητα αυτών. Δεν λέγω ότι η ποιότητα όλων των έργων είναι η καλύτερη δυνατή, παρά πολλές φορές όμως, λόγω του ότι σ' αυτόν τον τόπο κυβερνάει σε σημαντικό</p>
--	--	--	---

			<p>βαθμό και το ΤΕΕ, δηλαδή η συντεχνία των μηχανικών, είναι πάρα πολύ δύσκολο να κηρύξεις κάποιον έκπτωτο, διότι οι συνέπειες είναι πολύ χειρότερες για το έργο ή για τον κύριο του έργου από το να παραληφθεί ένα έργο το οποίο έχει ενδεχομένως και κάποιο ελάττωμα.</p> <p>Για την ασφαλτο οι εκπτώσεις που παίρνουμε είναι της τάξεως του 10% περίπου. Τώρα τελευταία έσκασε ένα έργο με 52% έκπτωση και με την ευκαιρία που το είπε ο κ. Αλούπης, το υιοθετώ και εγώ, το επισημαίνω και εφιστώ την προσοχή και προς τους δύο Αντιδημάρχους και προς τους Επιβλέποντες, διότι εργολαβία με 52% στα ασφαλτικά δεν βγαίνει.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
A. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
520	1.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Οργάνωση στάθμευσης επί οδών και βελτίωση λειτουργικότητας υφιστάμενων χώρων στάθμευσης».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 30/01/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
521	2.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Βελτίωση τοπικής οδού Άνω – Κάτω Βέργας».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 08/12/2015, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
522	3.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση πεζοδρόμων Αγ. Νικολάου κεντρικής οδού & πλατείας Αγ. Βασιλείου στην Τ.Κ. Λαδά Δήμου Καλαμάτας».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΛΑΔΑ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι</p>

			31/12/2015, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
523	4.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Συμπλήρωση επίστρωσης με κυβόλιθους στη Θουρία».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 30/01/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
524	5.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή ποδηλατόδρομου Αγίου Φλώρου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 31/12/2015, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
525	6.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτηρίου πρώην Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καλαμάτας για τη στέγαση υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Αναπληρωτής Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 29/02/2016, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
526	7.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 2 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση τμήματος παραλιακής ζώνης Καλαμάτας (Πλατεία Ανάστασης)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Αναπληρωτής Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, το 2 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση της προθεσμίας μέχρι 15/12/2015, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
527	8.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και 1 ^{ης} Σ.Σ. του έργου «Αστική ανάπλαση	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", καθώς

		περιοχής Μεγάρου Χορού Καλαμάτας».	και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η 1 ^η Συμπληρωματική Σύμβαση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
528	9.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 2 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανέγερση 8 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ και το 2 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Β. ΘΕΜΑΤΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ			
529	10.	Έγκριση διενέργειας της παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διενέργεια της παροχής υπηρεσιών, προϋπολογισμού 73.809,84 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση και την υπ' αριθμ. 28/2015 μελέτη του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ			
530	11.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής για την «Προμήθεια δύο (2) ρυμουλκών και τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων με σύστημα συμπίεσης απορριμμάτων χωρητικότητας 60m ³ ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής της προμήθειας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
531	12.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και

			2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2015, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με τις υπ' αριθμ. 439/2015 & 452/2015 αποφάσεις της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
			Στο τέλος το Σώμα, επίσης, αποδέχθηκε να συζητηθεί και το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
532		Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 61B/2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την ανανέωση των συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμπλήρωση της απόφασης σχετικά με τη δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης των συμβάσεων εργασίας επτά (7) ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων, τριών (3) ΥΕ Βοηθών μαγείρων και τριών (3) ΥΕ Καθαριστριών, εφόσον το αντίστοιχο πρόγραμμα παραταθεί, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Γιαννόπουλου Παναγιώτη.

Καλαμάτα 10 Δεκεμβρίου 2015

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Η. Οικονομάκου**